

# 县区新闻

■2015郑州航展探营(2)

## 雅克战斗机抵达上街 英国雅皮士特技飞行表演队到了

“空中漫步”“飞撞气球”“机翼行走”“空中海报”……这些看起来很酷炫的词儿，都是由一个个特技飞行器完成的。 郑州晚报记者 宋文雅 姚辉常 文/图



集装箱内被拆装的飞机

16日下午2时,两辆装载灰蓝色集装箱的大卡车停在上街通航机场机库前的草坪上,4架苏制雅克战斗机就“隐藏”其中。这是首批抵郑的“2015郑州航展”特技飞行表演飞机,随机到郑的还有英国雅皮士特技飞行表演队长杰斯·霍普金森和一名机务人员。想知道这些苏制雅克战斗机长什

么样吗?随着工作人员将集装箱打开,全金属印有红色五角星图案的银色雅克飞机露出了“庐山真面目”。现场的工作人员正在检查零件、机身是否有破损。

杰斯·霍普金森介绍,参加演出的特技飞机共4架,机翼、尾翼已被拆掉与机身一起装于集装箱内。“将根据队

员的到场情况进行拼装,预计4天完成。此次参加表演的Yak-50及Yak-52原为战斗机,现已改为民用机,其优势在于马力足,更加灵活。”

据现场志愿者介绍,4架雅克飞机先从伦敦海运至上海,然后陆运到郑州,整个行程共用6个星期。预计到周一,还将有15架国外特技表演队的飞机运抵上街通航机场。

雅皮士飞行表演队是英国最优秀特技飞行队之一,表演队自1999年成立以来,吸引了众多的苏制飞行器爱好者,常献艺于各大飞行表演秀场,深受私家聚会者的喜爱。16年来,已为4大洲超10亿观众带来了1000多场精彩表演。值得一提的是,雅皮士的雅克飞机是极少数为飞行爱好者关注的从上世纪70年代保留下来的珍品。与大多数西方飞机不同,雅克的启动引擎、着陆齿轮、副翼、刹车、方向盘都由强大的气动系统支持,更适应颠簸的气流环境。

除了拥有精良的硬件外,雅皮士的表演者多是能文善武,不乏技艺高超的艺术家和文学硕士。表演队长杰斯·霍普金森说:“这次来郑州参加航展,俄罗斯的飞机有4架。我们非常期待在本次航展中进行表演,表演会非常精彩。”

### 上街区:抗战老兵送新兵

本报讯 15日下午3时30分,上街区淮阳路嘉韵公园广场,上街区20名入伍新兵代表与家人告别,奔赴军营,开始军旅生涯。上街区统战部特邀了两位抗战老兵为新战士送行,“心贴心传帮带,鼓励新战士立新功”。据上街区武装部部长刘德福介绍,从4月份开始报名,截至8月底报名结束,上街区共报名148人,报名人数达到了二比一,符合要求。让老兵参加送新兵仪式,一是对抗战老兵的慰问,二是让抗战老兵对新战士面对面、心贴心传帮带,新战士到军营后发扬抗战老兵精神,继承优良传统。 郑州晚报记者 宋文雅 通讯员 王世端

### 登封地税:微机培训促服务

本报讯 登封地税局近日利用下班时间在机关会议室举办全国计算机等级考试考前培训班,全局110名干部职工参训。该局把参加等级考试作为地税干部增强业务技能、提高服务水平和“金三”系统应用水平的有效途径,通过会议部署、下发通知等形式充分调动干部职工积极性,提高参考人员主动学习意识。邀请河南省经贸学院计算机专业的资深教师授课,培训采取理论授课和实践操作相结合的方式,按照计算机等级考试要求明确重点,模拟上机考试系统,进行细致的讲解练习,课后拷贝题库以供操作练习。 培训结束后,该局将培训内容及操作演示共享至内网平台,方便大家培训后自学,确保每位参训者在学习领会的基础上达到熟练操作水平。 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

### 红领巾记者团

### 活动预告 ■ 主题采访

## “青少年安全自救训练营”周六开营 还有少量名额,咨询电话18638793113 18638778057

专家指导、实景体验,让孩子在遇到暴恐、踩踏、火灾、受伤时,掌握摆脱困境的自救知识。由郑州晚报邀请公安、消防、急救专家手把手指导的“青少年安全自救训练营”持续火爆,提前探营郑州航展等多重大礼,让更多的家长和孩子怦然心动,目前还有少量名额,感兴趣的家长和学生请抓紧时间报名预定,报名咨询电话18638793113,18638778057。

青少年安全自救训练营本周六开营,下午1时,报名的营员将在郑上路西流湖地铁站集合,乘车前往上街机场,探营正在紧急展布的郑州航展,近距离接触、观察数百架来自世界各地的飞机,幸运的话还可以和享誉世

界的飞行员合影、交流。 参观完郑州航展,营员们将来到此次训练营的基地——郑州嘉年华庄园,该庄园位于西四环古荥镇附近,庄园里有数百栋休闲别墅,还有各种有机蔬菜、果树,鸡鸭牛羊,环境优美惬意。在这优美的环境中,营员们将接受专业的防暴恐、踩踏,各种火灾脱困,各种急救知识和汽车脱困等技能培训,在自己遇到危险时,不但能安全自救,同时还能帮助他人脱险。 本期安全自救训练营是郑州晚报举办的第一期训练营,接下来将持续举办,力争让更多的中小学生会安全自救技能,让社会安心,让家长放心。

联系方式



电话 67897655 QQ 315480220  
网站 zzwxbjz.com  
微信平台 郑州晚报小记者

### 交通员,不容易 红领巾记者团 胡琰冰 郑东新区众意路小学四四班

星期六,天气晴朗,我来到紫荆山公园附近的立交桥下做小小交通员,老师告诉我们这里是郑州人流量最大的立交桥之一。 我们每个人手里都发了一面小红旗,上面写着“现在是红灯,请您停一停”,是指指挥交通用的。我们指挥的主要是非机动车。在开始前,协管员阿姨告诉我们,红灯的时候旗子要平放,绿灯的时候要把旗子竖起来放行。 我在指挥交通的时候,发现有些人不

遵守交通规则,不按信号灯行驶,而且我们上前制止他也不听,连协管员阿姨一面吹哨子一面拿小旗制止他们,他们都不听。那时我才明白原来这个工作真不简单!过了一会我的腿有点酸了,时间也快到中午了,太阳火辣辣的,幸亏我们站的是立交桥下面,不算太热,但是有些协管员阿姨都是站在太阳下工作的,我想到协管员这么辛苦,有的行人还闯红灯不听指挥,不听劝阻,心里不禁有些难过。

### 红灯停,绿灯行 红领巾记者团 闫茹宇 管城区第二实验小学

今天早晨,我和妈妈一起来到紫荆山公园集合,今天的任务是当交通协管员,协助交警叔叔指挥交通。 交警叔叔先给我们介绍了注意事项,然后我们被带到了路口。我们每人拿了一面小红旗,当红灯亮时,胳膊和身子要呈一个直角,胳膊还要举起小红旗;当绿灯亮时,就要把小红旗竖起来,表示放

行。有一个叔叔要闯红灯,我大喊一声说:“叔叔,现在是红灯不能走,危险。”叔叔忙说:“我不闯,我不闯。”退到了我的红旗后面,一会儿,绿灯亮了,我把小红旗举起来,大家都过了马路。我在路口指挥了一个多小时,有人经过我的劝说,遵守了交通规则,那时我很有成就感,还有的爷爷奶奶夸我真棒,我心里美滋滋的。

郑州市郑新路(南三环—中州大道)工程《建设工程(交通)规划许可证批前公示》  
现由郑州发展投资集团有限公司,在我局办理郑州市郑新路(南三环—中州大道)工程《建设工程(交通)规划许可证批前公示》。建设地南三环—中州大道。  
依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。  
联系电话: 0371-67188526 67188932  
联系人:王学斌 郑州市城乡规划局 2015年9月17日

### 多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机

## 来电申领 多功能收音机

价值590元多功能收音机申领活动全面开启,立即拨打400-710-2838领取

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老爸老妈闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是《养生堂》专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行,更多生活乐趣!

- 听书机:精彩历史,跌宕起伏,当场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段,想听就听!
- 听戏机:京剧、黄梅戏、经典民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!
- 跳舞机:广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场舞音响,广场舞健身好帮手!
- 收音机:不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息!为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打400-710-2838升级会员即可申领价值590元多功能收音机一部!因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间;未申领到者,活动方将发放其它精美礼品一份!

广播 加长天线,信号清晰  
快选 数字按键,一键收听  
续航 随意播放,时间超长  
屏幕 液晶显示,一目了然  
电池 内置锂电,即插即充  
音响 立体声源,听得清爽

400-710-2838

### 中国电信 CHINA TELECOM

## 割接公告

尊敬的中国电信手机用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,我公司定于2015年9月17日0:00至6:00进行4G网络升级工作。届时将对部分用户的正常使用造成一定影响,敬请谅解。网络升级后,若不能正常使用手机,请关机后再开机重试,详询10000。

中国电信股份有限公司 郑州分公司